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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Οπτόπλινθοι για προσόψεις, φυσική πέτρα και απορροφητικά προϊόντα.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Προϊόν με βάση ολιγομερή σιλάνια/σιλοξάνια γαλακτωματοποιημένα σε νερό. Το προϊόν 
χαρακτηρίζεται από χαμηλό ιξώδες που του επιτρέπει ναδιεισδύει καλά στο προς επεξεργασία υλικό.
Το ANTISALI A έχει ισχυρή αντιαλατική δράση, καθώς καθιστά τα εσωτερικά τριχοειδή αγγεία των υλικών που έχουν 
υποστεί επεξεργασία εξαιρετικά υδροαπωθητικά, εμποδίζοντας τη διείσδυση και τη διέλευση του βρόχινου νερού 
και, ως εκ τούτου, την επακόλουθη μετανάστευση διαλυτών αλάτων προς τα έξω μετά την εξάτμιση του ίδιου του 
νερού. Αυτό το πεδίο εφαρμογής ισχύει τόσο για τοίχους που μένουν «εκτεθειμένοι» όσο και για τοίχους που στη 
συνέχεια θα φινιριστούν με: σοβάδες, λειαντικά υλικά ή/και χρώματα.
Το ANTISALI A μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί ως προεπεξεργασία υδροαπωθητικού, τόσο σε τοίχους όσο και σε 
δάπεδα, πριν από την εφαρμογή φινιρισμάτων μεμβράνης που απαιτούν αυτό το είδος βασικής επεξεργασίας (π.χ. 
κεριά). Η προστατευτική δράση του ANTISALI A δεν συνεπάγεται αλλαγές στην αναπνοή του υποστρώματος και τη 
διαπερατότητά του στους υδρατμούς, δεν αλλάζει τη χρωματική εμφάνιση των επεξεργασμένων υλικών και έχει 
υψηλή αντοχή στις ακτίνες UV.
ΧΡΗΣΗ  Ανακινήστε καλά τη συσκευασία πριν από τη χρήση. Εφαρμόστε το προϊόν μόνο σε απορροφητικές, καθαρές και 
στεγνές επιφάνειες. Εάν στο προς επεξεργασία υπόστρωμα εμφανιστούν εξανθήσεις αλάτων, πρέπει πρώτα να αφαιρεθούν 
με το ειδικό απορρυπαντικό PULI AC και μόνο τότε μπορεί να εφαρμοστεί το ANTISALI A. Το προϊόν είναι ήδη έτοιμο για χρήση και 
μπορεί να εφαρμοστεί, ανάλογα με τις ανάγκες, χρησιμοποιώντας ψεκαστήρα χαμηλής πίεσης ή μαλακό πινέλο από φυσικές 
ίνες. Εφαρμόστε το προϊόν σε τουλάχιστον δύο διαδοχικές στρώσεις, υγρό σε υγρό. Για πολύ πορώδεις επιφάνειες, συνιστάται η 
εφαρμογή του προϊόντος μέχρι να κορεστεί το υπόστρωμα. Εφαρμόστε ομοιόμορφα, αποφεύγοντας την επιφανειακή στασιμότητα 
του προϊόντος. Περιμένετε τουλάχιστον 48 ώρες για να αξιολογήσετε την αποτελεσματικότητα της επεξεργασίας. Πραγματοποιήστε 
προκαταρκτικές δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να επεξεργαστείτε για να αποφύγετε πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες.
ΑΠΟΔΟΣΗ  Ενδεικτικά, 5-10 mq/l προϊόντος (πλήρης επεξεργασία).

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  Τριχοειδής υδροφοβικός παράγοντας με βάση ολιγομερή σιλάνιο/σιλοξάνιο σε υδατικό γαλάκτωμα, ειδικά για 
οπτόπλινθους πρόσοψης, φυσικές πέτρες και απορροφητικά προϊόντα (όπως το ANTISALI A της CIR). Το προϊόν πρέπει να έχει υψηλή 
διείσδυση και δράση κατά του αλατιού, καθιστώντας τα τριχοειδή αγγεία των επεξεργασμένων υλικών ιδιαίτερα υδροαπωθητικά, 
αποτρέποντας τη διείσδυση του νερού και την εκδήλωση εξανθήσεων αλατιού. Πρέπει να έχει >70% μείωση στην απορρόφηση νερού. 
Αυτός ο προστατευτικός παράγοντας δεν πρέπει να αλλοιώνει τη χρωματική όψη του υποστρώματος, ούτε πρέπει να αφήνει αμετάβλητη 
την αεροδιαπερατότητα, πρέπει να έχει υψηλή αντοχή στις ακτίνες UV και πρέπει να εφαρμόζεται εύκολα με πινέλο ή ψεκασμό. Πρέπει να 
είναι αναστρέψιμο. Πρέπει να συνοδεύεται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας 16 τμημάτων όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στην τεκμηρίωσή μας αντιστοιχούν στις καλύτερες τρέχουσες τεχνικές γνώσεις μας και δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή 
απαιτητικές καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμες κατά περίπτωση, ενδέχεται επίσης να συνεπάγονται σημαντικές αλλαγές τόσο στις πρακτικές που 
περιγράφονται παραπάνω όσο και στα αποτελέσματα που λαμβάνονται. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε εάν το προϊόν είναι κατάλληλο 
ή όχι για την προβλεπόμενη χρήση. Αρνούμαστε κάθε ευθύνη για ζημιές που θα μπορούσαν να προκύψουν από ακατάλληλη ή εσφαλμένη χρήση του προϊόντος. Μην 
απελευθερώνετε το προϊόν και τα υπολείμματα της επεξεργασίας στο περιβάλλον. Αυτό το δελτίο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά και ακυρώνει τα προηγούμενα. 

 ΕΜΦΑΝΙΣΗ: υπόλευκο υγρό
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1 Kg/l ± 0,1
 ΜΕΙΩΜΕΝΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΝΕΡΟΥ: >70% *
* τιμές που λαμβάνονται από εργαστηριακές δοκιμές, στην κοινή πρακτική μπορεί να υποστούν ακόμη και σημαντικές διακυμάνσεις.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR017L1  12 x ΜΠΟΥΚΑΛΙ από πλαστικό 1 λίτρου
1CR017L5  2 x ΜΠΕΤΟΝΙ από πλαστικό 5 λίτρων

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

 Προϊόν που προορίζεται για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες λειτουργίας +5°C/+35°C.
 Προστατέψτε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Να μην εφαρμόζεται σε συνθήκες υψηλής υγρασίας, επικείμενης βροχής ή με πλήρη ήλιο.
 Μην καπνίζετε και μην χρησιμοποιείτε γυμνή φλόγα κατά την εφαρμογή.
 Εξοπλίστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Αερίζετε επαρκώς τους κλειστούς χώρους όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν.
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